



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сотрудники Приволжского СУ на транспорте совместно с уполномоченным по правам ребенка в Нижегородской области в преддверии Нового года посетили детей из школы – интерната номер 8



30 декабря 2019 года в преддверии Нового 2020 года сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте СК России совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Нижегородской области Маргаритой Валерьевной Ушаковой, желая подарить радость тем, кто как никто другой нуждается в душевном тепле и ласке, посетили детей из школы – интерната номер 8.

В подшефной школе – интернате живут, воспитываются и получают квалифицированную помощь 65 детей, оставшиеся без попечения родителей. Возраст подопечных от 9 до 18 лет.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Дети встретили гостей праздничным концертом, на котором исполнили новогодние песни, рассказали стихотворения и показали ряд танцевальных номеров. Самым веселым мероприятием оказалось проведение совместного хоровода с исполнением новогодней песни и танца дедов морозов!

Сотрудниками следственного управления и уполномоченным по правам ребенка региона были подарены детям развивающие игры, книги русских классиков, необходимые предметы для организации их быта и, конечно, сладости. Дети весело и от души поблагодарили добрых гостей, а работники администрации интерната выразили признательность за систематическую помощь и поддержку деток.

Такие визиты наполняются особым праздничным смыслом, особенно в преддверии самого долгожданного праздника – Нового года!

Приволжское следственное управление на транспорте с 2011 года осуществляет активную шефскую помощь воспитанникам детских домов региона. Указанная работа ведется на системной основе и при плотном взаимодействии с Уполномоченными по правам детей Приволжского федерального округа и общественниками.

Следственный комитет уделяет самое пристальное внимание не только вопросам защиты прав детей, волею судьбы попавших в трудную ситуацию, но и социальной адаптации и абилитации детей, оставшихся без родительского тепла. Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте регулярно проводят различные мероприятия с воспитанниками подшефных детских домов. Здоровый образ жизни, спорт и социально – полезная деятельность, в том числе совместное проведение праздников, являются хорошей профилактикой правонарушений, наркотической, алкогольной и любой другой зависимости.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1426123>